
1 

 

              Welcome to K Books Ltd 
 

                   Catalogue No 22 Part 6 
 

                      Treasures From Our Shelves 
 

     

 
 
 

 

 
 

 
 



2 

 

Thousands of books that we want to sell …  
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The downside of the internet for bookselling is that there is often very little 
personal contact between the bookseller and the book buyer.  
 
We hope to remedy this by offering a bespoke and customer focused service 
and have been in the book business for over fifty years.  
 
For this catalogue we selected items from our large and interesting stock to 
show the diversity of the subjects we cover as well as recent acquisitions.  
 
If you don’t see anything of interest in this particular catalogue, hopefully you 
will feel encouraged to visit our website: www.kbooksltd.co.uk which shows 
the types of books, prints, portraits and maps that we deal in and our extensive 
stock (70,000+) is viewable on AbeBooks via this link.  

________________________________________________________ 

 

How to order:  
 
The above image features all the books in Catalogue 22 Part 6 (Items 204 – 254) – 
if you are interested in a particular item and would like more detailed images, 
please contact us and we can e-mail these to you.  
 
Please order directly from K Books Ltd, quote Cat 22 Part 6, the page number, 
item number & title 
 

By phone: 01759 302142 (UK) +44 1759 302142 (International) 
 

By e-mail: kbooks@clara.co.uk  
 

By letter: K Books Ltd, Waplington Hall, Allerthorpe, York, YO42 4RS, UK 
 

Postage is extra. When you order we will issue an invoice. Payment by PayPal, 
bank transfer (BACs) or cheque.  
 

__________________________________________________________________ 
 
We plan to issue general catalogues like this once or twice a month containing  
reasonably priced books. We also issue a monthly Classics list (Latin and Greek 
mainly) and an Art list – if you would like to receive these as well, please let us 
know. 
 

If you no longer wish to receive catalogues, please do contact us and we will 
remove you from our mailing list.  

http://www.kbooksltd.co.uk/
https://www.abebooks.co.uk/k-books-ltd-aba-ilab-york/99083/sf
mailto:kbooks@clara.co.uk
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204. CAMPION, Thomas. The Lyric Poems of Thomas Campion ... xxii + 173pp, 
frontispiece, title printed in red and black, green cloth with elaborate gilt 
decorations, top edge gilt, very good condition,  J. M. Dent & Co., London, circa 
1910. * a very good copy of these 17th century poems edited by Ernest Rhys. £35 
 
205. CRUIKSHANK, George. The Comic Almanac for 1841: An Ephemeris in Jest 
and Earnest ... 64pp, illustrations and full page engravings by Cruikshank, 
hardcover, neatly and expertly re-bound in green cloth by Stephen Conway, some 
foxing and minor defects throughout but a good acceptable copy, Tilt and Bogue, 
London, 1841. £35 
 
206. CRUIKSHANK, George. The Comic Almanac for 1840: An Ephemeris in Jest 
and Earnest ... 64pp, illustrations and full page engravings by Cruikshank, 
hardcover, neatly and expertly re-bound in green cloth by Stephen Conway, some 
foxing and minor defects throughout but a good acceptable copy, Tilt and Bogue, 
London, 1840. £35 
 
207. RAMSAY, Allan. The Gentle Shepherd, A Pastoral Comedy. 169pp including 
glossary, sm 8vo, re-bound with later pale orange boards, original label re-
attached to spine, Provenance: attractive bookplate inside front board of Robert 
F. Ashby, and previous owner's name inside dated 1829, very good condition, J. 
Ballantyne & Co. for Alexander MacKay, Edinburgh, 1807. * a pleasantly 
produced edition. £30 

208. DALRYMPLE, John. An Essay Towards a General History of Feudal Property 
in Great Britain ... Second edition corrected and enlarged, xii + 276 pp, 12mo, 
hardcover, re-bound in new quarter calf by Stephen Conway, gilt decorated 
spine, some minor foxing but a nice mellow copy in a good acceptable condition, 
A. Millar, London, 1758. * an early and important legal item which Hume 
regarded as an admirable edition. £120 

209. MOORE, Thomas. Moore's Irish Melodies [Illustrated by D. Maclise]. 270pp, 
each page has an attractive illustration by D. Maclise, hardcover, elaborately 
bound in green calf, gilt decorated boards and spine, title label inset on maroon 
morocco, gilt lettering, inner gilt dentelles, all edges gilt, the spine has been 
neatly and expertly re-laid and the inner hinge has been strengthened o/w very 
good condition, Longman, Green and Co., London, 1866. * a most attractive 
binding for a most interesting book. £150 

 

https://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=22446862541&searchurl=n%3D100121503%26xpod%3Don%26bi%3Dh%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DAN%2BESSAY%2BTOWARDS%2BA%2BGENERAL%2BHISTORY%2BOF%2BFEUDAL%2BPROPERTY%2BIN%2BGREAT%2BBRITAIN%26an%3DJohn%2BDalrymple%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title2
https://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=22446862541&searchurl=n%3D100121503%26xpod%3Don%26bi%3Dh%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DAN%2BESSAY%2BTOWARDS%2BA%2BGENERAL%2BHISTORY%2BOF%2BFEUDAL%2BPROPERTY%2BIN%2BGREAT%2BBRITAIN%26an%3DJohn%2BDalrymple%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title2
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210. TENNYSON, Alfred Lord. In Memoriam. viii + 211pp, hardcover, bound in full 
polished morocco, gilt decorated spine, title label inset on black morocco, raised 
bands, marbled edges and endpapers, Provenance: gift inscription 'To Margaret 
Vetch from J.C. Buchan '69', very good condition, Strahan & Co., London, 1869.    
* a splendid binding. £50 

211. JUNIUS [WILKES, John]. The Letters of Junius. Complete in Two Volumes (2 
Vols). New Edition, 2 volumes, xxviii + 174pp and iv + 228pp, hardcovers, bound 
in contemporary polished calf, title labels inset on red morocco, Provenance: 
with the armorial bookplate of James Herbert Ingham Whitaker [of Babworth 
Hall], a very good set, Printed for the Booksellers, no publisher given, London, 
1796. * doubt exists over the authorship - some people think it was by John 
Wilkes. From the library of the Whitakers of Babworth Hall. £75 

212. MALLET, David (1705 - 1765). Eurydice. A Tragedy ... as Performed at the 
Theatre-Royal in Drury-Lane. Regulated from the Prompt-Book ... 58pp, 
hardcover, sympathetically bound in news boards as typified by the period, 
excellent condition, Printed for John Bell, London, 1777. £27 

213. YOUNG, E. Busiris, King of Egypt. A Tragedy ... Performed at the Theatre-
Royal in Drury-Lane. Regulated From the Prompt Book ... 65pp, hardcover, 
sympathetically bound in news boards as typified by the period, excellent 
condition, Printed for John Bell, London, 1777. £27 

214. BEAUMONT and FLETCHER. Philaster a Tragedy. As Altered From Beaumont 
and Fletcher, and Performed at the Theatre-Royal in Covent-Garden ... 
Regulated From the Prompt Book ... 60pp, fine engraved frontispiece depicting 
Mrs Hopkins in the character of Arethusa, hardcover, sympathetically bound in 
news boards as typified by the period, excellent condition, Printed for John Bell, 
London, 1778. £30 

215. SHIRLEY, W. Edward the Black Prince or, the Battle of Poictiers, an 
Historical Tragedy ... Performed at the Theatre-Royal in Drury-Lane. Regulated 
From the Prompt Book ... 67pp, fine engraved frontispiece depicting Mr 
Wroughton in the character of Edward, hardcover, sympathetically bound in 
news boards as typified by the period, excellent condition, Printed for John Bell, 
London, 1777. £30 
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216. ROWE, N. Ulysses. A Tragedy ... as Performed at the Theatre-Royal in 
Drury-Lane. 70pp, fine engraved frontispiece depicting Mrs Hunter in the 
character of Penelope, hardcover, sympathetically bound in news boards as 
typified by the period, excellent condition, Printed for John Bell, London, 1778. 
£30 

217. FROMENTIN, Eugéne. Un Été Dans Le Sahara by ... xxiii + 286pp, hardcover, 
bound in quarter brown calf, gilt decorated spine, gilt lettered, top edge gilt, 
marbled boards and endpapers, very good condition,  Librairie Plon-Nourrit et 
Cie, Paris, 1910. * French text. Very nicely bound and a companion to CAT 22/218 
"Une Année dans le Sahel". £40 
 
218. FROMENTIN, Eugéne. Une Année dans le Sahel. 302pp, hardcover, bound in 
quarter brown calf, gilt decorated spine, gilt lettered, top edge gilt, marbled 
boards and endpapers, very good condition, Librairie Plon-Nourrit et Cie, Paris, 
1909. * French text. Very nicely bound and a companion to CAT 22/217 "Un Été 
dans le Sahara". £40 
 
219. BURGES, Mrs. Mary Anne. The Progress of the Pilgrim Good-Intent, in 
Jacobinical Times by … xii + 191 + (1)pp book adverts, 12mo, hardcover, expertly 
re-bound in quarter calf with new attractive marbled boards, title label inset on 
black morocco, gilt lettered, previous owner's name [J. Moland] on the title page 
o/w very good condition, Printed for John Hatchard, London, 1814. * this book is 
in effect a continuation of 'Pilgrim's Progress' by Mrs Burges, who according to 
the DNB was, ‘a highly accomplished lady.’ £55 
 
220. DEFOE, Daniel. [Roxanna] The Fortunate Mistress; or, a History of the Life 
And Vast Variety of Fortunes of Mademoiselle de Beleau ... viii + 502pp, 
hardcover, expertly re- bound in quarter calf by Stephen Conway, title label inset 
on black morocco, raised bands, gilt lined spine, in very good condition, George 
Bell and Sons, London, 1910. * a nice copy of the original work printed in 1724. 
£50 
 
221. DEFOE, Daniel. Life, Adventures, and Piracies of Captain Singleton and Life 
of Colonel Jack. xiv + 543pp, portrait frontis, hardcover, expertly re- bound in 
quarter calf by Stephen Conway, title label inset on black morocco, raised bands, 
gilt lined spine, gilt lettering, very good condition, Henry G. Bohn, London, 1854. 
* a pleasing copy. £50 
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222. GRAHAME, Kenneth. The Golden Age. viii + 199pp, illustrated by Lois Lenski 
with splendid tipped-in plates (4), hardcover, bound in pictorial cloth, a trifle dull 
otherwise very good, John Lane/Bodley Head, London, 1921. £15 
 
223. LONG, James. The Book of the Pig: Its Selection, Breeding, Feeding, and 
Management. Third Edition Revised, viii + 392pp, illustrated with 16 plates, plus 
text illustrations, hardcover, red cloth, gilt lettered, very good condition, “The 
Bazaar, Exchange & Mart” Office, London, 1916. * a valuable discourse, 
particularly on rare breeds of pigs. £55 
 
224. CLOUGH, G. Benson. A Short History of Education. Second Edition, 128pp, 
lacks free blank endpaper, hardcover, green cloth, gilt lettered, very good 
condition, Ralph Holland  & Co., London, 1904. * a most useful chronological 
reference work. £15 
 
225. CHERBULIEZ, Victor. Noirs et Rouges. Fifth Edition, 406pp, hardcover, bound 
in half dark green calf, gilt decorated spine, raised bands, title label inset on red 
morocco, marbled boards, Provenance: fine armorial bookplate of Somerhill 
Library, very good condition, Librairie Hachette, Paris, 1881.* a highly regarded 
Swiss historical novel written in French. £35 
 
226. KEARSLEY. Kearsley's Correct Tax Tables for the Years 1803 and 1804 … 
Containing The New Assessed Taxes Payable From April 5th 1804 ... 210 + (vi) 
pp, disbound as issued, corners slightly frayed otherwise good, presented in a 
new specially made vellum type cloth-covered box with title label inset on black 
morocco, very good condition, William Thorne for G. Kearsley , London, 1804.      
* when Income Tax was resumed in 1803, it was based on sound practical 
principles that have become the basis for present day taxation. Such ephemera 
rarely survive and are of great importance and interest. SCARCE. £250 
 
227. EVANS, John. A Sketch of Denominations of the Christian World; to Which is 
Prefixed an Account of Atheism, Deism, Theophilanthropism, Judaism, 
Mahometanism … by … Collected and Enlarged With an Essay on the Bible …  
cvii + 394pp, hardcover, engraved frontispiece, bound in half green calf, raised 
bands, gilt lined spine, marbled boards, bound by E. Baker, Newport, very good 
condition, Printed for B. and R. Crosby and Co., London, 1814. * a highly regarded 
study which includes over forty little known sects such as Dissenting Academies, 
Jumpers, Sabbatarians, Sandemanians, Hutchinsonians, Shakers, Dunkers, 
Mystics, Fifth Monarchy Men, Muggletonians, Johnsonians, Millenarians, etc. £65 
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228. DE BOURRIENNE. Memoirs of Napoleon Bonaparte: From the French of ... 
xii + 588pp, engraved frontispiece and additional engraved title, 24mo, 
hardcover, bound in contemporary full morocco, elaborately gilt decorated 
spines and boards, all edges gilt, Provenance: previous owner’s names inside 
‘Catherine Penvey, March 15th 1839’, very good condition, Scott, Webster and 
Geary, London, 1839. £50 
 
229. HOWITT, Mary. Strive and Thrive, A Tale. 175 + 36pp book catalogue mainly 
of children's books, engraved frontispiece and additional engraved title, 
hardcover, bound in blue gilt decorated embossed cloth, all edges gilt, 
Provenance: gift inscription to H. N. B, very good condition, William Tegg and Co., 
London, 1858. £30 
 
230. FLESHER, John. The Primitive Methodist Hymn Book ... iv + 188pp, 12mo, 
hardcover, bound in decorative calf, elaborate gilt decoration to front and back 
boards, spine gilt decorated and gilt lettered, all edges gilt, minor damage to two 
leaves o/w a good acceptable copy, George Lamb, London, 1871. * contains 852 
hymns within a beautiful binding. £35 
 
231. BELLARMINO, Cardinale Roberto. De Arte Bene Moriendi. xii + 224pp, 
engraved title and frontis, the typeface is naturally small, but clear and readable, 
hardcover, bound in old calf, neatly and expertly re-spined, 5 x 11.5 x 1.5 cms, 
title label of maroon morocco with gilt lettering onset, all edges red, new 
endpapers, Provenance: on the first free endpaper there is a stamp of Heythrop 
College Library, internally the pages are clean and bright apart from one small ink 
mark that affects the page edges of ten or so leaves o/w very good condition, 
Apud Ioannem Busaeum, Coloniae Agrippinae, 1662. £150 
 
232. CHESTERFIELD, Lord. Characters by Philip Dormer Stanhope Earl of 
Chesterfield. 85pp, hardcover, bound in contemporary red grained calf, boards 
and spine gilt lined, gilt decorated inner dentelles, top edge gilt, gilt lettering, 
very good condition, Peter Davies, London, 1927. * in the 'Little Books' series 
edited by Charles Whibley. £25 
 
233. MUSSET, Alfred de. Oeuvres de Alfred de Musset, Poésies 1833 - 1852, Rolla 
- Les Nuits - Poésies Nouvelles Contes en Vers. 335pp, portrait frontis, title 
printed in red and black, hardcover, bound in half morocco, marbled boards and 
endpapers, raised bands, gilt decorated spine, gilt lettering, top edge gilt, very 
good condition, Alphonse Lemerre, Paris, 1870. * French text. £45 
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234. TANSILLO, Luigi. The Nurse, a Poem ... 31 + 89 + 34pp, engraved title, 2 text 
engravings, hardcover, newly rebound in quarter red calf with red, black and 
cream handmade paper covered boards by Stephen Conway, very good 
condition, Printed by J. M'Creery, Liverpool for Cadell & Davies, London, 1800.     
* an unusual poem, first published in 1534 on the evils of the practice of wet 
nursing babies. Parallel English and Italian text. £55 
 
235. ANON. Good Dogs; or, Stories of Our Four-Footed Friends, for Young 
Children. FIRST EDITION, xv + 196pp, 8 engravings, square 8vo, hardcover, bound 
in maroon embossed and gilt decorated cloth, gilt lettered, large type, excellent 
condition, Seeley, Jackson & Halliday, London, 1865. * not traced in Osborne's 
bibliography of children's books. £50 
 
236. PITT, William (Earl of Chatham). Letters Written by the Late Earl of Chatham 
to his Nephew Thomas Pitt, Esq. (Afterwards Lord Camelford ) then at 
Cambridge. xxx + 104pp, hardcover, bound in contemporary calf, gilt decorated 
spine, raised bands, blind embossed diamond shaped pattern on front and back 
boards, centre panel decorated in gilt, inner gilt dentelles, all edges gilt, slightly 
foxed otherwise very good condition, Printed for T. Payne by J M'Creery, London, 
1810. * a most pleasing edition. £60 
 
237. ANON. Tableau de l'Histoire de France, Depuis le Commencement de la 
Monarchie Jusqu'au 1er Aout 1815 … (2 VOLS). 2 volumes, over 1000 pages, 
engraved frontispiece in each, hardcovers, bound in contemporary calf, with new 
title labels inset on morocco, raised bands, gilt decorated spine, Provenance: with 
the bookplate of John Church in each volume, very good condition, Belin-le 
Prieur, Paris, 1818. * French text. £100 
 
238. [ALLESTREE, Richard 1619 - 1681]. The New Whole Duty of Man, Containing 
the Faith as Well as Practice of a Christian: Made Easy for the Practice of the 
Present Age ... ix + 488pp, hardcover, bound in new quarter calf, raised bands, 
gilt decorated spine, title label inset on black morocco, gilt lettering, very good 
condition, printed by H Richardson of Berwick, 1808. £70 
 
239. MEIGHN, Moira and ROGERS, Peter. Charmers & Catiffs sometime called 
Catiffs of the Deville Being a Miscellanie of Secret, Strange & Curious Pieces 
Concerning Eve's Daughters, Collected by ... iv + 63pp, illustrated, hardcover, 
bound in new binder's cloth by Stephen Conway, marbled boards, very good 
condition, The Medici Society, London, circa 1920. * an interesting medley of 
items. £50 
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240. WALTON, Isaac. The Complete Angler; or, Contemplative Man's Recreation 
by … xx + 314pp, portrait frontis, numerous engravings of fish, hardcover, newly 
re-bound in dark quarter green calf with green marbled boards by Stephen 
Conway, raised bands, gilt lined spine, title label inset on green morocco, top 
edge gilt, very good condition, William Cole, London, no date of publication, but 
circa 1828. * the greatest fishing book ever written. £130 
 
241. LEBOUR, G. A. Outlines of the Geology of Northumberland and Durham by 
... Second Edition, as regards Northumberland, xviii + 156pp, 5 plates including 
map, index, ownership signatures on first free endpaper, hardcover, re-bound in 
new brown printers cloth with gilt lettering to front board with new endpapers, a 
very neat volume, very good condition, Lambert & Company Limited, Newcastle-
upon-Tyne, 1886. * a valuable book for fossil collectors. £45 
 
242. STEVENS, George Alexander. Songs, Comical and Satirical. xvi + 219pp, 
numerous attractive woodcuts in the Bewick style, hardcover, re-bound in new 
quarter calf by Stephen Conway, gilt lined spine, gilt lettering, some minor 
staining internally but a good acceptable copy, Vernor and Hood, London, 1801.  
* interesting amorous songs possibly illustrated by Bewick. £90 
 
243. WHITE, Rev Gilbert. The Natural History of Selborne; With Observations on 
Various Parts of Nature and The Naturalists Calendar ...  xvi + 416pp, 40 delicate 
engravings by Edward Jesse, hardcover, newly re-bound in binders cloth with 
paper label by Stephen Conway, with the 'seal' of Gilbert White neatly affixed to 
the front board, very good condition, Henry G. Bohn, London, 1854. * an 
interesting binding. £80 
 
244. DEARMER, Percy. Highways and Byways in Normandy. Third Edition, xiv + 
368pp, folding map, numerous illustrations by Joseph Pennell, hardcover, blue 
cloth, gilt lettered, top edge gilt, very good condition, Macmillan and Co. Limited, 
London, 1910. * in the prestigious 'Highways and Byways' series. £20 
 
245. [BROCKETT, John Trotter]. [A Glossary of North Country Words, in Use. 
From an Original Manuscript, in the Library of John George Lambton, Esq. M.P. 
with considerable additions ...] This is the first edition, but LACKS THE TITLE 
PAGE, & THE FRONTISPIECE PORTRAIT, xxxvi (but starting with page v) + 244pp, 
hardcover, hardcover, re-bound in green printers cloth by Stephen Conway, new 
title label of black morocco with gilt lettering onset, new endpapers, first 
remaining page has been reinforced with tape at some time in the past, apart 
from this it is a sound tight presentable volume, [Published by T. and J. Hodgson, 
Newcastle, 1825]. £50 
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246. HAZLITT, W. Carew (Editor). Remains of the Early Popular Poetry of 
England; Collected and Edited, With Introductions and Notes, by ... FIRST 
EDITION, xvii + 288pp, contains 18 lengthy works, pages partly unopened, 
hardcover, newly re-bound in quarter calf by Stephen Conway, with handmade 
paper boards, gilt decorated spine with raised bands, title label in gilt on black 
morocco, very good condition, John Russel Smith, London, 1864. * in the 'Library 
of Old Authors' series. Includes: The King and the Barker, The King and the 
Hermyt, The Cokwold Daunce, The Thrush and the Nightingale, Of the Vox and 
the Wolf, Ragman Roll, The Debate of the Carpenters Tools, The Childe of 
Bristowe, etc. £60 
 
247. ROWLEY, Rev. Henry. The Story of the Universities' Mission to Central 
Africa. x + 424pp, 2 maps, well-illustrated, hardcover, bound in original green 
cloth, neatly and expertly re-spined, 2 or 3 library markings otherwise very good 
condition, Saunders, Otley, and Co., London, 1867. £50 
 
248. BREWSTER, Sir David. The Stereoscope Its History, Theory, and 
Construction, With Its Application to the Fine and Useful Arts and to Education 
by ... [iv] + iv + 236 + 12pp, illustrated (53), hardcover, bound in gilt decorated 
dark-brown cloth, gilt lettering to spine, unclipped pictorial dust wrapper, very 
good condition, Morgan & Morgan, New York, 1971. * facsimile edition of the 
printing of 1856. With an introduction by Rudolf Kingslake. £20 
 
249. PORTER, Rev. J. L. The Giant Cities of Bashan and Syria's Holy Places. viii + 
371pp, additional title with tinted vignette, fine tinted lithographic plates, 
hardcover, bound in green gilt decorated cloth, gilt lettered, very good condition, 
T. Nelson and Sons, , London, 1882. £48 
 
250. BRONTE, Charlotte. Villette. xxxv + 594pp, portrait frontis, hardcover, bound 
in half morocco, raised bands, gilt lined spine, gilt lettering, very good condition, 
John Murray, London, 1920. * a volume in the 'Collected Works of Charlotte 
Bronte and her Sisters' series, but complete in itself. £40 
 
251. BOSWELL, James. The Life of Samuel Johnson, LL.D. … A New Edition 
Elucidated with Copious Notes. xvi +526pp, engraved frontis, illustrations by 
Julian Portch, hardcover, bound in green cloth, gilt lettered, very good condition,  
George Routledge and Sons, London, 1867. £25 
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252. WELCHER, Rosalind. There is Nothing Like a Cat. 22pp, fine coloured 
illustrations of cats, hardcover, bound in original pictorial cloth, gift inscription to 
two cats and their owners o/w very good condition, Panda Prints Inc., New York, 
1968. * the ORIGINAL NEW YORK EDITION and a must for cat lover. £20 
 
253. ALLEN, James Lane. A Kentucky Cardinal and Aftermath. Third English 
Edition, xxxii + 286pp, fine illustrations by Hugh Thomson, hardcover, bound in 
blue cloth with elaborate gilt decorated front board, gilt lettering all edges gilt, 
slight wear but a good acceptable copy, Macmillan and Co. Limited, London, 
1901. £15 
 
254. ROBINSON, R. A Plan of Lectures on the Principles of Nonconformity For the 
Instruction of Catechumens by ... xxiii + 60pp, interleaved, hardcover, bound in 
new quarter calf by Stephen Conway, embossed decorated spine, title label inset 
on brown morocco, some minor foxing but otherwise very good, Printed and Sold 
by C. Sutton, Nottingham, 1797. * SCARCE provincial printing. £70 
 

 


